
Ferenc pápa Twitter-üzenete december 31-én 
 
Az Istennek leginkább tetsző áldás és dicsőítés a testvéri szeretet. 

Ezért dicsőítsük Őt, mert hisszük és tudjuk, hogy mindaz a jó, ami nap 
mint nap történik a földön, végső soron Tőle származik. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Január 4, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Január 5, kedd, 7 óra: + Ferenc és Anna  
Január 6, szerda, Urunk megjelenése (Vízkereszt) – parancsolt 

ünnep 
 12 óra: Dr. Őry Józsefné temetési szentmiséje 

17 óra 
Január 7, csütörtök, Penyaforti Szent Rajmund áldozópap, 7 óra: 

+ Ferenc 
Január 8, péntek, 7 óra 
Január 9, szombat, Boldog Alexia Le Clerc, 18 óra: + Nagyszülők 
Január 10, vasárnap, Urunk megkeresztelkedése, 10 óra: + Mária 
 
Január 6-án, szerdán lesz Vízkereszt ünnepe, amely parancsolt 

ünnep. Az iskolai szentmisék miatt ezen a napon 17 órakor van nyil-
vános szentmise kápolnánkban.  

Január 9-én, szombaton lesz Boldog Alexia Le Clerc, a Notre 
Dame rend társalapítójának ünnepe. Az esti szentmisében imádko-
zunk a Notre Dame rendért és iskolánkért.  

Iskolai jegyzettömböt, és néhány szép kiadványt tudnak megvá-
sárolni az újságos asztalról. A jegyzettömb megvásárlásával isko-
lánkat támogathatják.  

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. január 3. 
Karácsony utáni 2. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Tedd őt az első helyre 2021-ben is! 
 
Minden egyes új esztendő 

hasonlít ahhoz a festőállvány-
hoz, melyen ott van a hófehér, 
érintetlen vászon, és a művész 
feladata, hogy ecsetvonásról 
ecsetvonásra megalkossa a 
csodát. A vonalakból kirajzo-
lódjon a kép, mely megszüle-
tett az alkotó elméjében és szí-
vében. 

365 ecsetvonás áll most előttünk. Az első napon azonban csak szemlél-
jük a vásznat, és beleálmodjuk a képet. Végig kell elmélkedni az egymás 
után következő lépéseket. Ha kispórolom az átgondolást, akkor „majd lesz 
valahogy” mentalitással az éppen aktuális érzelmeim szerint húzom a vo-
nalakat, választom meg a színeket. Érzelmi hullámvölgyeim meghatároz-
zák az alkotásomat. Év végén pedig, amikor leteszem az ecsetet és szembe 
állok a művel, jobb esetben felismerem, hol kellene javítani rajta, mi az, 
ami kilóg a sorból és mi az, ami dominál az egész képen, azonban változ-
tatni már nem nagyon tudok. Visszapörgetni nem lehet az időt. Az új vász-
non azonban már nem kell ugyanazokat a hibákat elkövetni. A bölcs em-
ber a saját kárán, hibáján tanul. 



Végignézted a 2020-as esztendőd képét? Mit láttál? Csak a gondokat, 
nehézségeket, a koronavírus okozta őrületet? Vagy épp ellenkezőleg; az 
év elején megálmodott kép született meg? Mert nagyon fontos az első nap, 
január 1-je. 

Szemlélődöm, átadom az Istennek az álmomat és meghívom magam-
mal, hogy ne egyedül fogjam az ecsetet, hanem ketten dolgozzunk. 

Ha engeded, hogy segítsen, egyenlő partnerként a társad lehet, akkor 
valami nagyszerű dolog születik. Persze nem lesz tökéletes a kép, apró hi-
bák, foltok kerülnek majd rá, de azok kijavíthatók lesznek. 365 napunk 
van Istennel együtt alkotni, nem kell kapkodni, nem kell átgondolatlan 
döntéseket hozni. Tudjak megállni, végiggondolni, átadni Istennek a kér-
déseimet, kétségeimet és elfogadni a lelkiismeretemen keresztül érkező 
választ. Majd folytatni a munkát tovább. 

Erről szól igazán 2021. Nem a világjárványról, a vakcináról, hanem a 
személyes és erős Istenkapcsolatomról. 

Remélem, hogy az új esztendő hajnalán nem jobbnál jobb fogadalmak-
kal állunk elő, melyeket bármikor elsöpörhet a karantén, a bezárások, a 
kijárási tilalom, hanem a lélek megújulását tesszük az első helyre és fel-
vértezzük magunkat Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt levelében ta-
lálható szavaival:  

„Ha Isten velünk, ki ellenünk?” (Róm 8,31) 
     777blog.hu 

 

 
A születés után  
 
Ahogy karácsony előtt van adventi időszak, úgy egy baba érkezését is 

megelőzi – legalább – 9 hónap várakozás – ha nem több, azoknál a párok-
nál, akiknek többet kell várniuk gyermekáldásra. Ezek az időszakok nem 
véletlenül vannak: lelkileg és fizikailag felkészül az anya, az apa, a család, 
közben pedig formálódik odabent a kis magzat. Mindenkinek szüksége 
van erre az időre. 

Aztán amikor megszületik a gyermek, kitörő öröm van a családban, ba-
rátok között. 

Hogy is van ez a karácsonnyal? Készülődünk lelkileg: virrasztás, ad-
venti igehelyek, rorate szentmisék, lelkigyakorlat, csendesedés. Készülő-
dünk gyakorlatiasabban is: főzünk, ajándékokat készítünk vagy vásáro-
lunk, takarítunk. Erről szólt az elmúlt négy hét – remélhetőleg. 

És mi következik ezután? A Kis Jézus megszületik, örülünk egymásnak 
és neki, megünnepeljük. Még egy darabig “hangulatban maradunk” – amíg 

áll a karácsonyfa, amíg kipihentek vagyunk, remélhetőleg a járvány elle-
nére is valamennyire megtaláljuk a biztonságos lehetőséget a családi ta-
lálkozásokra. 

Aztán kevesebb, mint két hét múlva már újra dolgozunk: az élet visz-
szalendül a hétköznapi kerékvágásba. 

A Kis Jézus pedig… 
Ő pedig kicsi, védtelen apró csöppségként várja, hogy foglalkozzunk 

vele. Töltsünk vele időt. Gyönyörködjünk benne. Nevelgessük őt a szí-
vünkben. Legyünk közel hozzá, hadd bűvöljön el minket a gyermeki sze-
retetével, ami árad belőle. Vigyázzunk rá, hiszen kicsi még, szüksége van 
ránk! 

Hát még nekünk rá! 
Kívánom mindenkinek ezen a karácsonyon, hogy úgy tudja ünnepelni 

Jézus születését, mint amikor egy gyermek születik a családba: még hosz-
szú-hosszú heteken át tartson az öröm, a figyelmesség, a gondoskodás, az 
odafordulás, a neki szentelt idő. 

Jézussal minden perc ajándék, és igazából nem (csak) neki, hanem fő-
leg nekünk!       777blog.hu 

 
 
Ferenc pápa imája a Szent Családhoz 
 

Jézus, Mária és József, 
bennetek szemléljük 

az igaz szeretet csillogását, 
hozzátok fordulunk bizalommal. 

 
Názáreti Szent Család, 

tedd a mi családjainkat is 
a megélt közösség és az imádság helyévé, 

az Evangélium hiteles iskolájává, 
kicsiny család-egyházzá. 

 
Názáreti Szent Család, 

add, hogy a családoknak ne kelljen többé megtapasztalniuk 
az erőszakot, a bezártságot, a megosztottságot; 

és akiket megbántottak vagy megbotránkoztattak 
hamarosan megvigasztalódhassanak és meggyógyuljanak. 

 
Jézus, Mária és József, 

halljátok meg és hallgassátok meg könyörgésünket. 


